



主持人:灰原爱
爱的真相,不止一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系

QQ群:93014478(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

友情提示:本版内容仅供娱乐,不作为生活正式参考,敬请留意

星座门诊



作者:盗草人
第13号星球
挂门诊:astro13@yeah.net
12星座的疑惑
13星座
疣者,患有无法治愈的星座中毒
并企图传染给你。

金牛座 美食绝对是诱饵

病号:Z小姐(双鱼座)

我是双鱼座女生,他是金牛座,比我大5岁,是我同事。起先我总觉得他看上去非常凶,永远一副很郁闷的样子,后来接触多了,发现他挺温和的,还很好学。不过我也不知道他是不是单身,后来翻看他微博猜测他应该是单身,可能目前还在暗恋着另一个女生。我请他吃过几次饭,但都会有同事在场,我算挺主动了,一直在网上和他讲话,不知道他到底怎么想!

★星处方: 对于被一点点小波浪就能触发出一场浪漫故事的双鱼女而言,金牛男实在是闷到极点了,更何况是一个大你5岁的金牛。但的确,金牛是需要别人主动一些的,哪怕到后来,也许是金牛在主导整个局势,可一开始,最好女生不断有些暗示明示,他们才可能稍微放松一些。如果你去试探着问金牛,他有没有女朋友,或是一些其他的私事,他们也不至于生气,最多依然是闷闷地避开回答。不过,单独邀约金牛的理由很多呀,比如哪里新开了一家餐厅,或是哪里的手机在打折你想咨询他的意见……诸如此类,把握住金牛的两大特色:好吃与省钱,把这两项发挥出来,他们就不觉得你是外人了。■

水瓶座 不喜欢拖泥带水

病号:J小姐(处女座)

前阵子我和我水瓶座的男友分手了,我们在一起快四年了,最初他家里不同意,但我们感情很好。我问他什么时候和我结婚,他回答不了,我就提出分手,他又不答应。终于,折腾了这么久,他向我提出了分手,说我们已经不再像以前那么感情好了,而且他家人也不同意这件事,他不想一直这样拖下去。他说他不想再想这些事了,反正也不能给我一个期限。这个时候反倒是我舍不得了,以前都是他哄我,这次我说了很多次,想要和他复合,可是他非常坚决,甚至把我QQ都拉黑了。

★星处方: 水瓶的确不太善于给人承诺,他们对于约定的事情总是会觉得比较有压力,像是一份任务。而你是处女座,在一些事情上是需要说得很明确才能敲定下来。水瓶座不喜欢承受这种很现实的压力。他们在反复考虑之后,会用自己坚信是正确的方法结束一切,而且他们并不算是太过留恋过去的人。处女座的固执是显性的,在一些小事上执拗,但水瓶座的固执在于他们对于自己的决定及认识的坚定,并且你觉得你会比他正确,这样的坚定让他不拖泥带水,拉黑,不联系,都是他在短期内处理一件事的方法。■

婚前小绵羊 婚后做皇帝

拍婚纱照的时候,女人们总想着如何把最美的一面展示在镜头前,而男生们也积极地配合着“晒”出更多的温柔感。但对有些男生来说,往往这样的柔体贴在婚后却会有些许的变化……



巨蟹座:家里的地盘你得听我的

关于巨蟹座恋家的说法并不是一个传说,不过巨蟹男生更多时候,是需要建筑一个家,因此你会看到很多之前“恨嫁”的巨蟹男,到了一定年纪之后开始急着成家了。有时候未必是他们真的需要有一个人在自己身边陪伴,而是他们需要建造一个名为“家”的壳。在累了委屈了的时候,可以退回到这个地方,找回他们一生都将依赖的安全感。

要是有机会能够和巨蟹男相处,你会发现他们其实大多都很情绪化,时不时会变得情绪低落沮丧,甚至莫名其妙发火。在他们成家之前,他们会非常好地维持着温柔体贴的形象,甚至还会撒娇,装装可爱。不少女生会觉得这么好的男人,就

应该被照顾!不过,婚后他们就要大变身了,因为成家筑壳的目的已经达成,骨子里的控制欲就不用再藏着掖着了,家是他们的地盘,一切得听他们的,等你反应过来的时候,一切都是被他们培养的习惯了。

新妇支招: 巨蟹座本质上还是有怯懦的地方,典型的欺软怕硬,这就是为什么很多巨蟹男容易被强势的天蝎女擒获的原因。从一开始天蝎女就会把“家规”定下,最重要的一点是,天蝎女生会在巨蟹男的父母面前把自己的“好媳妇”形象做足,让很会找借口的巨蟹找不到任何说辞,让他们想翻身也难了。

射手座:过期目标不再新鲜

在星座中,射手座的身份就像是一名猎人,终其一生,都是一个捕捉猎物的过程,这一点在射手男身上会特别明显,那种征服感并不是狮子座的强势扑倒,而是真正地将猎物捕获、降服的全过程。对于射手座男生来说,得不到的永远是最好的,而他们亦爱那种为爱奔走的辛劳,虽然累,但却很满足。

射手男把婚姻当成是一个转折点,至少一个女人能够心甘情愿地嫁给自己,也就象征着“猎艳”之路取得了阶段性的极大成功。如果两个人婚后就此过上了美满平静的生活,那注定了射手是不会甘心于这样的平静,他总得给自己找点目标找点事,才有动力去挥洒他们的人生,而妻子对它们而言则已是过期的目标不再新鲜。

看看猎人们是怎么对待自己的猎物吧,哪怕这个猎物已被捕获,但骨子里没有完全被降服,还时常让他们觉得琢磨不透,他们就会一直在“想征服”中继续。

新妇支招: 对于射手座这一辈子都在玩搏击游戏的大顽童,他们的老婆就必须是更有趣一些的。如果女生只是想着两个人以后要一起踏实生活,把婚前的小性子小浮躁都收起来,反而会让射手觉得很无趣。其实射手男很重精神伴侣,要是让他们觉得完全猜透你了,好奇心和神秘感统统丧失,他们就完全得势不会把你放在眼里。倒是像双子女这种让人觉得不是很会过生活,但始终能有新花样的,虽然和射手男在一起始终是个较劲的过程,却让射手们觉得很有挑战性。

水瓶座:大男子主义才露尖尖角

没有什么比自由更可贵的了,很多水瓶座男生结婚之前,并没有意识到,他们往往是对于爱情会有冲昏头的狂热的,一旦陷入感情,便想着要在一起,至于在一起之后还要面对的一系列现实问题,却并不在他们当时考虑的范畴之内,这也意味着水瓶男很容易闪婚。当然,婚后生活一定是和水瓶男想象的不一样,或者,他们一开始就根本没有想到到底是什么。但却是结婚之后,热度下降,终于恢复冷静的思维,第一种层次的抗拒便是关于自由度的,水瓶座受不了有人开始那么琐碎地管着自己,也受不了太黏人的女生,他们需要足够独立的空间。第二种层次的抗拒则是开始用自己的方式与思维去左右家

里的事情,怎么都觉得对方的方式不合理,比如家具的摆放,比如对待宠物的方式,比如用电脑的习惯……水瓶男这个时候很容易摆出一副家长的姿态来,训斥着说这也不对那也不好。他们不知道,自己的大男子主义在婚后才刚刚萌芽。

新妇支招: 风象星座的人都讨厌和太笨的人交往,水瓶座尤其如此!但同时水瓶座也是极度好学的星座,很尊敬那些懂得比自己多的人。做水瓶座的妻子,知识面是件很重要的事情,只有自己的精神世界强大起来,才能得到自己水瓶座丈夫的重视。否则,水瓶座那种冷嘲热讽是很伤人的,他们本来就不太顾及别人情绪,结婚后更容易轻视身边人。■ 小巫

测测看 你会珍惜当下的感情吗

某个下午,你在咖啡馆的露天座位上喝咖啡,有人匆匆走过时,撞翻了你的咖啡,你觉得最可能是什么情形?

- A.服务员忙得出了乱子
- B.路过的人想要摆脱后面人的监视
- C.有人在跟踪别人走得太快
- D.其他喝咖啡的客人不小心

■解析

A. 你在感情上不算是一个非常主动的人,总是抱着看形势如何发展的心态,喜欢上一个人也不会显得特别热情。不过,正因为你是完全按自己秩序行事的人,就算你和喜欢的人在一起之后,你也不会被对方轻易打乱自己的想法,反而会显得比较强势,希望对方按你的方法去考虑问题。

B. 你非常重视两个人在一起时心灵的交流,也会不由自主地在追求对方时大力地表现自己内心的丰富想法。正因为追的时候太过用力,反而真正追到手后你会觉得索然无趣。哪怕对方其实变化不大,但你却会觉得感情越来越寡淡,不会似以

往那样热情。

C. 其实你算是前后比较一致的人,至少对待喜欢的人的态度上,并不会因为之前没得到后来得到而有太大的转变。但往往你们之间的问题会出在其它的一些环节上,比如也许你会因为接触到了其他人而动摇了感情,这和是否追到手无关。

D. 对于自己努力做的事情,去喜欢的人,包括去选择的一切东西,你在做的时候就非常认真,想了又想,所以不太会发生追到手后不珍惜的情况。反而会因为自己当初为这份感情做过很多事,最终得到,认为更要保住它,但也有可能会显得多疑。

细数各星座的爱情观

爱情观是一个人面对爱情时应有的态度、观点和方法论。在爱情面前,各星座又各持什么样的态度呢……

白羊座:3.21-4.20

个性独立的白羊,总想通过自己的努力获得所需,其中也包括爱情。

金牛座:4.21-5.20

踏实的牛牛希望爱情也是通过一步一步脚印,经得住暴风雨的考验。

双子座:5.21-6.20

有缘时用心经营,爱已逝时双子会本着好聚也好散的乐观态度面对。

巨蟹座:6.21-7.22

面对爱情,螃蟹会拿出满腔热情。即使对方无意,他们仍然会全心投入。

狮子座:7.23-8.22

对狮子们来说,不管爱情是痛苦还是快乐,统统只有体味了之后才知道。

处女座:8.23-9.22

处女座认为“缘分天注定”。不要苛求,珍惜已拥有的,把握现有幸福。

天秤座:9.23-10.22

对爱情要求完美的秤子,相信爱情里每个片段都像诗歌一样浪漫有趣。

天蝎座:10.23-11.21

爱一个人,就是无条件接受对方的优点缺点,蝎子对爱情的态度有点疯狂。

射手座:11.22-12.21

射手的兴趣爱好实在太丰富了,他们很难完全把心思全部用在爱情上。

摩羯座:12.22-1.19

爱情要以物质为基础。对摩羯来说,美好的想象也要以实际条件为前提。

水瓶座:1.20-2.18

水瓶不会因为心软而勉强和谁在一起,没有“爱”在,一切都免谈。

双鱼座:2.19-3.20

鱼儿相信世间一定存在童话般的爱情,为了这个爱情梦,他们会一路追随。



最“红”双子座 终于迎来艳阳天

“黑”了许久的双子座终于迎来扬眉吐气的一周了,无论工作还是生活都有全新的开始,并且惊喜连连,心情HIGH到爆。最怕一成不变的双子们,小宇宙在持续低迷之中蓄积了无数能量,迎来一个密集的爆发期,很多想法在实施过程中超级顺利,并且会衍生出很多附加值,而领导们对于工作的肯定也让双子们产生更多的正面能量,从而创造出更多惊喜。同时,在爱情里总是扮演捉摸不定角色的双子们,经过前段时间的休整,对于感情的处理倾向于稳定,有结婚意向的将会迎来爱情的重大时刻哦,而单身的亲们,则有机会长遇到意中人展开一段甜蜜的爱情之旅。

最“黑”处女座 隐形危机重重

习惯打保守牌的处女座们在未来一周会迎来不少新东西,内心将遭受前所未有的冲击,但是很多东西与自己的想法不一样,甚至价值观会产生一些冲突,这让土象星座的处女们比较纠结,而习惯把所有东西都埋在心里的处女座又不会开口讲,所以内心会变得异常煎熬,让自己陷入固步自封使不上力的感觉。并且,未来一周处女座的周围隐藏着不少“炸弹”,遭遇一系列的不靠谱,时不时地要处理下部同事和家人插的篓子,身心俱疲,心情直接Down到谷底。还有,付出与收入严重不成正比,身体也跟着亮起红灯,让处女座对于未来感觉到灰茫茫的。当然,低潮只是暂时的,只要有耐心,就会安然度过。